
令和５年第５回教育委員会議定例会　会議録 

　 

１．開 催 日 時 等　　令和５年７月１２日（水） 

　　　　　　　　　　　午前９時００分開会　午前９時５５分閉会 

２．開 催 場 所　　ニセコ町役場　多目的ホール 

３．出 席 委 員 等　　教 　育　 長　片　岡　辰　三 

　　　　　　　　　　　１番　委　員　下　田　伸　一 

　　　　　　　　　　　２番　委　員　越　湖　明　美　 

　　　　　　　　　　　３番　委　員　大　橋　理　絵 

４番　委　員　巻　　　礼　子 

４．欠 席 委 員　　なし 

５．事務局出席者　　学校教育課長　淵　野　伸　隆 

　　　　　　　　　　　町民学習課長　中　村　正　人 

　　　　　　　　　　　こども未来課長兼幼児センター長　齊　藤　　　徹 

　　　　　　　　　　　学校給食センター長　三　橋　公　一 

　　　　　　　　　　　有島記念館長　寺　嶋　弘　道 

　　　　　　　　　　　学校教育課総務係長　島　田　桃　子 

６．会議録署名委員　　１番　委　員　下　田　伸　一 

７．議　　　　　件 

会議録署名委員の指名について 

教育長の報告 

報告第１号　　ニセコ町会計年度任用職員の任用について 

報告第２号　　令和５年度（2023 年度）ニセコ町教育費予算の補正について 

報告第３号　　全道・全国中学体育大会等出場に係る補助金交付要綱の制定につい

て 

報告第４号　　区域外就学に対する同意について 

議案第１号　　令和５年度（2023 年度）ニセコ町特別支援教育就学奨励費の支給対

象者の決定について 

議案第２号　　ニセコ町社会教育委員の委嘱について 

　※報告第４号及び議案第１号は秘密会の議事として議決し非公開。 

　８．議 事 の 概 要 

教育長：定刻となりましたので、ただ今から第５回教育委員会議定例会を開催いたします。 
本日の議事日程は、予めお配りした議事日程表のとおりです。 
日程第１、会議録署名委員の指名を行います。 
会議規則第１２条第５項の規定により、「１番　下田委員」を指名いたします。 



 
教育長：「日程第２　教育長の報告」について、私から説明をいたします。 

・・・教育長から教育長の報告について説明・・・ 
教育長：教育長の報告の説明が終わりました。 

それでは、質疑を行います。質疑はありませんか。 
・・・質疑なしの声・・・ 

教育長：以上で報告済みといたします。 
 
教育長：「日程第３　報告第１号　ニセコ町会計年度任用職員の任用について」を議題とい

たします。説明をお願いします。 
・・・学校教育課長、こども未来課長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長：「報告第１号」の説明が終わりました。 
それでは、質疑を行ないます。質疑はありませんか。 
・・・質疑なしの声・・・ 

教育長：以上で報告済みといたします。 
 
教育長：「日程第４　報告第２号　令和５年度ニセコ町教育費予算の補正について」を議題

といたします。説明をお願いします。 
・・・学校教育課長、こども未来課長、町民学習課長が議案を読み上げ、 

内容説明・・・ 
教育長：「報告第２号」の説明が終わりました。 

それでは、質疑を行ないます。質疑はありませんか。 
越湖委員：体育館にある移動式のバスケットゴールは、重量があり移動させるのが大変で、

床を傷める可能性もある。もっと気軽に使える簡易的なゴールがあると良いと思

います。 
町民学習課長：移動式のバスケットゴールは、子どもが移動させるときは大人が手伝うな

どして対応しています。屋外にもバスケットゴールを常設していますが、屋内に

も移動式ではないゴールの設置できないかなど、検討します。 
教育長：ほかにありませんか。 

・・・質疑なしの声・・・ 
教育長：以上で報告済みといたします。 
 
教育長：「日程第５　報告第３号　全道・全国中学体育大会等出場に係る補助金交付要綱の

制定について」を議題といたします。説明をお願いします。 
・・・学校教育課長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長：「報告第３号」の説明が終わりました。 
それでは、質疑を行ないます。質疑はありませんか。 
・・・質疑なしの声・・・ 

教育長：以上で報告済みといたします。 
 
教育長：「日程第６　報告第４号　区域外就学に対する同意について」、「日程　７　議案第

１号　令和５年度（2023 年度）ニセコ町特別支援教育就学奨励費の支給対象者の



決定について」の２件については、個人情報の取り扱いに関わることであること

から、今回の教育委員会議での議事を「秘密会」とすることを発議いたします。

本件について、討論を行います。 
反対、または賛成の討論はありますか。 

・・・討論なしの声・・・ 
　　　　それでは、採決いたします。 
　　　　「日程第６　報告第４号　区域外就学に対する同意について」、「日程第７　議案

第１号　令和５年度（2023 年度）ニセコ町特別支援教育就学奨励費の支給対象者

の決定について」の２件について、「秘密会」とすることにご異議ありませんか。 
・・・異議なしの声・・・ 

　　　　異議なしと認めます。 
　　　　よって、ニセコ町教育委員会会議規則第５条の規定により、「日程第６　報告第４

号　区域外就学に対する同意について」、「日程第７　議案第１号　令和５年度

（2023 年度）ニセコ町特別支援教育就学奨励費の支給対象者の決定について」の

２件について、「秘密会」とすることに決しました。 
・・・秘密会議中・・・ 

教育長：これで、「秘密会」の議事は終わりましたので、これよりの議事は公開とします。 
 
教育長：「日程第８　議案第２号　ニセコ町社会教育委員の委嘱について」を議題といたし

ます。 
　　　　事務局から提案理由の説明をお願いします。 

・・・学校教育課長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 
教育長：「議案第２号」の提案理由の説明が終わりました。 

それでは、質疑を行ないます。質疑はありませんか。 
・・・質疑なしの声・・・ 

教育長：以上で質疑を打ち切ります。 
「日程第８　議案第２号　ニセコ町社会教育委員の委嘱について」は、提案の

とおりとすることに異議ございませんか。 
・・・異議なしの声・・・ 

教育長：異議なしと認め、「議案第２号」は、原案のとおり決しました。 
 
教育長：その他、説明・協議事項はありませんか。 

・・・学校教育課長から、数学イベント開催について説明・・・ 
教育長：説明が終わりました。それでは質疑を行います。質疑はありませんか。 
大橋委員：イベントのチラシは生徒にも個別配布しますか。 
学校教育課長：順次、配布する予定です。町内の各施設にもポスター掲示などの協力をい

ただいております。 
教育長：その他連絡事項等ございませんか。 

　　　・・・学校教育課総務係長から今後の日程の説明・・・ 
 

教育長：この際ですので、各委員から何かございませんか。 
巻委員：先ほどの区域外就学に関連して、HIS に通学する児童の在籍はニセコ小学校にな



るのですか。 
教育長：これまでは HIS に通学する場合、区域外就学という形を取っていましたが、交流

学習を行ったり、夏休みなどの長期休暇中にニセコ小学校や近藤小学校への通学

を希望する児童を受け入れたりしている現状を踏まえ、今年度から、住所地の各

学校に在籍させることとしました。 
教育長：ほかにありませんか。 

・・・なしの声・・・ 
教育長：ないようですので、以上で、第５回教育委員会議定例会を終了いたします。 

ご苦労様でした。


